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Előfizetési dij helyben
Egész évre 10 kor. — fill. 
Egy hóra — „ 90 „
Egy hétre — „ 20 „

Vidékre postai szétküldéssel
Egész évre ... 14 kor. 
Fél évre .... 7 „

Egyes szám 4 fillér. I-M iía i :s A V i i

Kiadja a m.-vásárhelyi függ. 
és iti-as part támogatásával a 
..SZÉKELYSÉG" lapkiadóváll.

Szerkesztőség Szói tmiklós i 
l(i. sz., hova a lap szeli'mi 
részét érintő közlő.itúnyek 

küldendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám. 
*1*

Szerkesztőség telefonja K>0. 
Kiadóhivatni telefonja 10 .

Ex-lex felé.
Széli Kálmán, Magyarország felelős 

miniszterelnöke nyilatkozott. Kijelen­
tette, hogy állja helyét tovább, ha kell 
örökre, csakhogy eleget tegyen a 
nemzetet megrontó újabb osztrák kö­
veteléseknek. Ez pedig azt jelenti, 
hogy kormányozni fog törvényen kí­
vüli állapotban, alkotmányellenesen.

Álláspontjának törvénytelensége szem­
beszökő.

Bécs ránk oktrojálta a katonai ja­
vaslatokat. Még pedig feltétlenül pa­
rancsolja. A magyar nemzet neki 
— semmi. Magatartása nagyon meg­
alázó a nemzetre, a mely tiltakozik a 
katonai javaslatok ellen, de ez nem 
alterálja Széli Kálmánt. Neki s több­
ségének nem az a czélja, hogy a 
nemzetet szolgálja, ennek érdekeiért 
keljen síkra, hanem az, hogy meg­
tartsa a hatalmat s eljátsza a nemzet 
érdekeit.

Törvényes eszközökkel nem lehet. 
Megcsinálja törvénytelenül. Megmutatja 
az utat arra, hogy Magyarországon 
alkotmány nélkül is lehet kormányozni.

Oly országokban, hol az államiság 
nem hazug beszéd, az alkotmányosság 
nem üres komédia s a nemzet ereje

A „SZÉKELYSÉG" tiiitt; lámája.
Névnapra.

Mosolygás legyen az élted 
Mit a bánat meg nem tépett;
A mint ajkad mondja s várja 
A szivednek dobbanása.
S hogyha néha könnyed esne.
Mint a hajnal harmatcseppje, 
Szálljon rá egy rúzsatőre 
S öröm rózsa nőjjön tőle.

Szász Albert.

„Újabb költemények.“
(Irta: Nagy Lajos. - Nyomtatta Adi Árpád 

Marosvásárhelyt.)
A szépirodalom miivelői között nem uj 

egyéniség Nagy Lajos. Szükségtelen tehát 
bemutatni olvasóinknak — ellenben szólni 
akarunk újabb alkotásáról a most kiadott 
,Újabb költemények* czimii müvéről.

E müvet a tanítóságnak ajánlja s egy hoz­
zájuk irt költeménynyel is vezeti be verseit.

A kötetben is a hazafiasság szellője fuj- 
dogál. Bájos kifejezésekben, szép képekben 
ál itja elébiink a hazafiságot oly anynyira.

nincs idegen kézbe lekötve, az ilyen 
! kormányt elsöpörné a nép hazug meg- ! 
i botfánkozása. itt nálunk ? . . . Valljuk 

meg, hogy gyengék vagyunk erre. 
Önérzetünk kihűlt. A G7-es alapon álló 
kormányok szolgalclkiiségc gyávává 
tette a nemzetet . . . 

i De mégsem 1 A nemzet lelkiismerete: 
a függetlenségi párt, szilárd kitartás­
sal száll Széli Kálmán s többségének 

i törvénytelen, a nemzetet megalázó erő­
szakossága ellen s küzd addig, mig 
diadalra viszi a nemzet ügyét.

Az alkotmányon ejtendő sérelemért 
pedig feleljen az egész kormánypárt, 
melynek szolgalelklisége újabban is 
arról teszen tanúbizonyságot, hogy a 
nemzet érdekeit szolgálni, megvédeni 
egyáltalán nem hivatott.

(+)

Városi közgyűlés.
(sz) A városi törvényhatóságnak f. hú 25-én 

d. u. 3 órától kezdődőkig rendkívüli köz­
gyűlése volt a városi tanácsház dísztér 
méhen.

Elnök főispán a tárgyalás alá kerülő 
ügyek fontosságára a közgyűlés figyelmét 
felhiván, a közgyűlést megnyitja.

A th. bizottság tudomásul vette a b. ii. 
miniszteri leiratot, melylyel a csend és rend­

it ogy nemcsak magával ragad, de igenis 
meggyőz igazságának erejével, szavának 
tiszta magyarságával. A mikor pedig szel­
lemi termékeinkben éppen ezeket keressük, 
akkor e miinél megtalálva, csak elismerés- 

: sei szólhatunk az hójáról.
I Mutatványul egy pár szép gondolatot ide 

iktatunk. Nagyon találóan jegyzi meg a 
„Magyar fegyver“ czimii költeményében:

I Örök élted legyen Hunnia
Nagy szónok néped mindegyik fia 
S ha mégis elveszted a linrvz alatt,
No félj, az ősi hired fentnarad ! 
Feljegyzik mind, majd a Krónikák.
Hogy szájad volt a legnagyobb hibád.

1 A hazafias hangok között olykor-olykor 
érzik a honfibánat, amely a jelenkort raj­
zolta le, sok aggódással, de még több fáj­
dalommal.

I A Nemzetiségekhez. Szabadság ünnepén, 
Erdély, Kossuth emlékére, Kuni ez nóták, 
Zrínyi Ilona czimii költeményekben a haza- 
szeretet oltárán gyújt tüzet. Legmeghatób- 
ban szólal meg a kuruc/, nótákban. Tüzes 

: vér lüktet bennünk, tele kuruez szellem­
mel, pl. :

Sárga csizmám arzcl patkó nélkül 
Uá a kovács újat verni készíti, 
llát csak verjen, do erőset rája,
Úgy szép a tancz, ha a kuruez 
Kopogóstul járja

zavarás eltiltása tárgyában alkotott szabály- 
remiidet jóváhagyatott. Ennek azonnali 
életbeléptetésé: a kö gyűlés elrendeli s annak 
végrehajtásával a v. tanácsot bízza meg.

Az építendő közvágóhíd ügyében a köz­
gyűlés a Bodőházy János th. biz. tag orsz. 
képviselő felszólalása s a polgármester ál­
tal o felszólalásra tett nyilatkozat után el­
fogadta az állandó választmány előterjesz­
téseit

E szerint a v. tanács utasittatik, hogy 
Aigner Sándor műépítészt hívja fel, hogy 
az épületek és berendezés biztosítása ózdi­
jából a városi főmérnök által javasolt módo­
sítások figyelembe vételével a szükséges 
árlejtési feltételeket, részletterveket, továbbá 
a berendezés és gépfelszerelés költségveté­
sét sürgősen készítse el és küldje meg. Az 
árlejtés után a felszerelés és gépészeti be­
rendezésre vonatkozó ajánlatok, mielőtt azok 
felett th. bizottság határozna, felülbírálás 
végett a b. ti. minisztériumhoz felterjesz- 
tendők lesznek.

Utasittatik a tanács arra is, hogy a hi­
ányzó építkezési töke mikénti fedezete és a 
közvágóhíd kezelésére vonatkozó szabály- 
rendelet megállapítása iránt kellő időben 
tegyen előterjesztést.

A közvágóhíd berendezése és kezelésé­
nek tanulmányozására Oroszlány István v. 
tanácsos, Flesch Adolf főmérnök cs egy 
esetleg behívandó szakértő kiküldetnek.

A közvágóhíd helyéül a róni. kath. egy­
ház. az ev. ref. egyház és a mészáros tár­
sulattól megvásárolt telkekre vonatkozóan 
kötött szerződéseknek jóváhagyási záiadék-

Tovább pedig igy szól:
Fut a lubaiicz, mint határig a szélben 
A mundurját kipucolták szépen 
Azt hiszi, hogy a menykő hullott rája, 
Monykő bizony ! a knruozok 
Szeges buzogánya.

Thémáját az életből meríti és szól sok­
szor az érzelmek hangján, de mindenütt 
egyszerűen, keresetlenül. És ez, ami érde­
kessé teszi müvét, ahogy ir. ahogy érez.

Természetességével mindent legyőz, sőt 
a kritika is némileg lefegyverezve áll 
előtte.

Mily szépen mondja el a következőkben 
az iró és nagybirtokos viszonyát az életben :

Dicsérnek egy embert,
Milyen derék, okos 1 
— Különben valami 
Gazdag nagybirtokos.
Gyaláznak egy embert 
Hitvány — korholj- parit!
Csupán esze van .... és 
Koldus tarisznyája.

Ezekben akartuk még ismertetni Nagy 
Lajos iij.-ibb verskötetét. Kommentárt alig 
füzünk újabb miivéhez, csupán a meg­
jegyzésekkel kísértük. Szép és kellemes 
szórakozást nyújt mindazoknál, kik a prózai 
életből kiemelkedve, gyönyörködnek a költői 
müvekben. (Szg.)
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kai leendő ellátása meghatároztalak és v. ban már régebb idő óta kultivált vallásos 
tanács utasittatik, hogy azt megerősítés vé- . estélyekhez.
gett a b. ü. minisztériumhoz terjessze fel. i Szivünkből óhajtjuk, hogy minél gyak- 

A Régibaromvásár-utczai iskola zárszáma- ! rabban részesülhessünk még ilyeifelvczotben. 
dását a közgyűlés tudomásul vette.

Az építendő menház helyéül a Kosár- ■ 
dombon 1 hold terület megvásárlását a köz- 'J-J | ^ _
gyűlés szótöbbséggel kimondotta; a vételár 
3000 korona.

Apróbb jelentéktelen ügyek elintézése j 
után a közgyűlést a főispán befejezettnek 
nyilvánította.

Marosvásárhely, Mi oá. április '28.

Unitárius egyházi felolvasás.
A marosköri „Dávid Ferencz* fiók egy­

let a tegnap délután vezette be vallásos 
felolvasásait városunkba.

A Szentmiklós-utczai imaház zsúfolásig 
meg telt érdeklődőkkel.

Ott láttuk a helyi unitárius egyház ösz- 
szes vezetőit; a vidékről is számosán be- 
rándultak a szép ünnepélyre és örömmel 
jegyezzük föl, hogy idegen vallás felekezet- 
beliek is számosait részt vettek a lélek­
emelő és tanulságos felolvasáson.

Az ünnepélyt Schuller József tdnük lelkes 
szavakkal nyitotta meg; ezután az egybe- 
gyült közönség a „Te benned bíztunk eleji- 
től fogva“ fenséges dallamában emelkedett 
Istenhez.

Majd Kelemen Albert az unitárius egy­
háznak nagy tiszteletben és szeretetheti 
álló esperese tartott gyönyörű imát.

A műsor következő pontját Ürmössy Kál­
mán szt.-gericzei lelkésznek „A beteg tár­
sadalomról" tartott magvas és szellemes fel­
olvasása képezte, melyre nagyérdckü és 
tanulságos voltánál fogva még vissza fo­
gunk térni.

Méltóan illeszkedett be a műsorba Álgya 
Jánosnak művészi hegedű szólója is, mely­
nek hatását csak fokozta kedves nejének 
Petri Saroltának precziz zongora kísérete.

A lelkes tapsok után következett Dr. Sár­
kány Miklésné sz. Horváth Ilusnak szavala­
ta, a ki mély érzéssel adta elő Móra Ferencz- 
nek szivet, lelket megindító gyönyörű költe­
ményét „Mária Siralmát.“

igen szép pontja következett most az 
ünnepélynek, a midőn Solyom Antal állott 
elé elragadó, mely érzésű hangjával és rá­
gyújtott a szebbnél-szebb kurucz dalokra.

A közönség alig tudott meg válni tőié: 
a szűnni nem akaró tapsok és kihívás után 
Schuller Giziké adta elő Tóth Kálmánnak 
„Halál“ ez. szép költeményét.

A taps az ó kellemes és szabatos szava­
latának is bőven kijutott.

Az ünnepélyt Schuller József elnök re­
kesztette be s a nagy és előkelő közönség 
a legemelkedettebb hangulattal távozott

A mi részünkről örömmel jegyeztük fül 
ezen megható ünnepélyt, mely társadalom 
es erkölcs nemesítő hatásával, méltóan 
sorakozik az ev. ref. egyház által városi,nk-

Gróf Majláth püspök váro­
sunkban. Gróf Majláth Gusztáv Károly, 
az erdélyi római ka'holikus egyház piis- 

i poke Gyulafehérvárról május hó 2-án ismét 
meglátogatja az itteni róni. katli. egyház- 
község híveit. Ez alkalommal bérmálni is
fog ... és pedig a mint értesülünk, f. hó
3-án (vasárnap) délelőtt — a főtéri plébánia 
templomban. Ugyanezen napnak délutánján 
avatja fel a róni. katli. elemi és polg. 
leányiskola kebelében alakult Mária kong- 
reganistákat nagy ünnepélyességgel.

— Uj Közigazgatási gyanor- 
nok. Dr. giczi assa és ablánczkiirtlii Gltyczy 
Tihamér, rozsnyói lakos végzett joghallga­
tót a főispán közigazgatási gyakornokká 
nevezte ki. A fiatal tehetséges ifjú a mesz- 
sze idegenből jött körülibe, hogy erélyes 
főispánunk mellett gyarapítsa közigazga­
tási ismereteit.

Hymen. Bálint Gellert, in. á. v. 
mozdonyvezető, e bő 2ti-án tartotta eskü­
vőjét Pap Annuskával. Pap Sándor vasúti 
fökalauz kedves leányával.

Közigazgatási bejárá­
sok. Örömmel jegyezzük fül, hogy a 
rigmányi és Sárpatak- faragói út­
vonalak végre valahára a megvalósu­
lás stádiumába léptek, lirősdi Sándor 
vármegyei tb. főjegyző vezetése alatt 
az előbbi útvonalnak a mai napon, 
az utóbbinak pedig folyó hó 30-án 
lesz a közigazgatási bejárása. Mind a 
két útvonalhoz messze kiterjedő szé­
kely vidékeknek évtizedeken át elha­
nyagolt óriási érdekei fűződnek és 
megmérhetetlen a kár, a mely az em­
lített úttesteknek lassan haladó kiépí­
téséből származik.

Kp ezért e helyen is fölemeljük sür­
gető szavunkat, mert úgy tudjuk, hogy 
a vármegye közönsége által már 3 év 
előtt jogerősen el lett határozva azon 
úttesteknek a kiépítése és nagyon saj­
nálatosnak találjuk, hogy az építéshez 
még a mai napig se fogtak hozzá. 
Reméljük, hogy az illetékes tényezők 
által a mulasztás mielőbb erélyesen 
pótolva lesz.

Diák sapka városunkban.
Az egyetemi ifjúság körében csak nem 
régiben kezdték viselni a diák-sapkái, mely 
már akkora tért hódított magának különö­

sön a fővárosban, hogy ott még <j diák­
kisasszonyok is viselik. A fővárosi tanuló 
ifjúság' példáján fellelkesedett a vidék ifjú­
sága is, s ma már több vidéki városban 
viseli az ifjúság a diák-sapkát. Városunk­
ban a róni. katli. főgyinnasiiiin ifjúsága 
karolta fel elsősorban a diák-sapkát. Jz 
igazgatóság hozzájárulásával már meg is 
rendelte az ifijuság a budapesti Ifi u m ezég- 
től a diák sapkákat. Mint haljuk, az ev ref 
kolégium ifjúsága körében is indult meg 
hasonló mozgalom.

Népkönyvtár. A földmüvélésiigyi 
miniszter Pú ka község és vidéke hitelszö­
vetkezetének népkönyvtárt és 20 koronát 
adott a könyvtárhoz szükségeltető szek­
rényre is.

Amerikaiastul. Dogár János 
d-’-ik gyalogezredbeli káplár tegnapelőtt dél­
előtt Kelemen Szavetával megjelent a v. 
anyakönyvvezetőnél s - felmutatván nő- 
siilési engedélyét — kérte az anyakönyv­
vezetőt, hogy adja össze őket. Az anya- 
könyvvezető megmagyarázta a szerelmes 
párnak, hogy a kihirdetés id i letelte elült 
felmentés nélkül nem adhatja őket össze. 
A két szerelmes megdöbbent e kijelentésre: 
majd kérésre fogták a dolgot s lefestvén 
nagy szerelmüket, kérték az unyakünyvve- 
zetőt, hogy valahogyan adja őket össze. 
Az anyakönyvvezető nem az anyakönyvhöz, 
hanem a polgármesterhez vezette a két 
szerelmest, a ki látván azt az • igaz mély 
vonzalmat, melyet a házasulandók egymás­
sal szemben tanúsítanak, megadta a fel­
mentvényt számukra a kihirdetés alól — s 
igy az anyakönyvvezető nyomban meges­
kette őket. A házastársak — kik oly rö­
videsen lettek törvényesen hitvestársakká 
- boldogan távoztak az anyaköny vvezetőtől, 

kinek nem győztek eleget hálálkodni e 
nagy jótéteményért.

Felakasztotta magát. F. hó 
23 án A bőd község szőlőjében felakasztva 
találták id. Jakab György 79 éves napszá­
most, aki tettét a hosszas betegségből eredő 
életuntság miatt követte cl.

— A tejszövetkezeÍröl szóló 
kimutatás. Ma küldötte meg a föld- 
in ivelésiigyi miniszter a tejszövetkezetnek 
1902. évi működéséről szóló kimutatsst, 
mely szerint: vajnak feldolgoztatott 1902. 
évben 79.0811.374 liter tej. minek bevétele 
8.327)7)28 korona volt.

— Czirkusz. Szombaton kezdte meg 
Pichler ezirkusza előadásait az ApalTy-térun 
felállított fedett köröndiin. A szerénv igéin ii 
czirkuszt a közönség meleg partfogásába 
ajánljuk, mert a mii előadtak, az mind 
ügyes és mulattató volt. Az egyik bohóc/, 
különösen jó volt. a ki sokféle furulya és 
okarinával gyönyörű dalokat adott elő. Az 
előadások este 8 órakor kezdődnek.

Hirdetmény. Ambrus Lajos egy­
házi gazda elhalálozásával megüresedett 
gazda! állást az ev. ref, egyház község 
közelebbről fogja betölteni. A gazda java­
dalma évi 280 korona — havi részletekben.

A ícn árosból szerződtetett uj gépészünkkel a legkényesebb ken 
rrogepjavitá sokat bármilyen rendszerű gépeken jutányosán és megbízhatóan

c k p á r- és

eh-áUakink. Villamos csillárok, Tennis lapdák és raquetek,' íootbaU és vivó-
eszKozökbol nagy raktárt, eleetromotorok és dynamogépckből versenyképes képvi- 
sóletet tartunk. Fischer Gyula és Fiai

1 lő 20—0 Maros-Vásárhelyt.

>X' XdK.,
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kötelessége az előirt gazda! teendők vég­
zése. Az állás elnyeréséért tisztességes 
életű, Írni és olvasni tudó ev. ref. vallásu 
egyének folyamodhatnak, a kéréseket folyó 
év május hó 10-ig kell beadni Szt.-Miklós­
it tczai ev. ref. papi hivatalhoz. A megválasz­
tott biztosítékul 240 koronát tartozik le­
tenni.

— Pót-lóvásár. Május hó 22-ón a 
marosvásárhelyi lóvásártéren pót-lóvásár lesz, 
mely alkalommal több 3 éves hátas csikó 
vásárolta tik.

— Hints Károly fegyelmi ügye.
A belügyminisztérium ideiglenes vezetésével 
megbízott miniszterelnök a Hints Károly 
volt városi tanácsos fegyelmi ügyében ab- 
banhagyást határozott — tekintettel arra, 
hogy időközben nyugdijaztatott.

— Meglőtte magát. F. hó 22 én 
Farczádi Sándor makfalvi lakos 3ö éves 
napszámos, hosszas és gyógyíthatatlan be­
tegsége miatt szivén lőtte magát és rögtön 
szörnyet halt.

— A Turul fölszállása. A magyar 
aéro-klub léghajója, a Turul, a melynek 
utasai tudvalevőleg az április elején történt 
fölszállásnál szerencsétlenül jártak, május '• 
1-én délelőtt tíz órakor megint föl fog szál- ! 
Jani. A Turul t ezúttal Kral Sándor főhad­
nagy, a klub másodkapitánya fogja vezetni i 
s vele fölszállnak még ifj. Tolnay Lajos, j 
Kosztka Emil dr. és Vojnich Oszkár. Kö- j 
zülök Král Sándor főhadnagy és ilj. Tol- ! 
nay Lajos a múltkori fölszállásban is részt- 
vettek s megsebesültek. Bámulatos az ein- 1 
béri tudás-vágy, mely csakhogy kielégítést | 
nyerjen: semmi veszélytől se retten vissza, j

— Helyreigazítás. Múlt heti egyik : 
számunkban, egy hirecske jelent meg, a | 
melyben Picziről volt szó, a czigányról, a 
ki egy katonával és egy czivillel mulatván 
s mert fizetést nem kapott, a czivilnek le­
mért egy simát. A mint meggyőződtünk 
róla, a katonatiszt az esetnél jelen sem 
volt, mert ő Piczit kifizetve — előbb el­
távozott, igy tehát múltkori hírünket a 
legkészségesebben igazítjuk helyre.

— Köszönetnyilvánítás. Feled- 
hetlen, édes leányomnak, Margitnak el­
hunyta alkalmával ismerőseim, barátaim és 
tisztelőim annyian s az igaz részvét annyi 
őszinte megnyilatkozásával segítettek vi­
gasztalni meglépett atyai szivemet, hogy 
tartozó kötelességet vélek leróni azáltal, 
ha ez utón is kifejezem a mély gyászom­
ban osztozkodúknak hálás köszönetéinél. 
Úgyszintén mély hálával mondok köszönetét 
a református egyházi dalkörnek és az 
önkéntes tűzoltó egylet zenekarának azért, 
hogy kedves leányom végtisztességtétele 
alkalmával — résztvevő szívók igazi meg­
nyilatkozásának sugallatára eljöttek osz­
tozni bánatomban s művészetükkel segítet­
tek vigasztalni engemet. Ezen előttem 
örökre feledhetlenül maradó szívességükért 
fogadják még egyszer mély hálám kifeje­
zését. Gyulai Elek.

A titulus.
Panaszra ment be a székely a rendőrségre 

Heiga/.itotiák a fogalmazóhoz, a kit illő

tisztelettel Nacsás fogalmazó urnák titulált. 
A fogalmazó nem találva magát illetékes­
nek az ügyben, fölkiildte az atyafit a ren- 
dőrbiró elejébe. A rcndőrbirút az atyafi im­
már Mélcsás Rendőrbiró urnák szólította: 
Hanem hát a törvényt hozta a rendőrbiró 
ur is és mindjárt látta, hogy ez ügy nem 
tartozik máshová, mint a főkapitányhoz. 
Látván a székely, hogy egy grádicsicsal ismét 
fejebb küldték, mély alázattal Nagymélcsás 

j főkapitány megszólítással tisztelte meg. 
, Hanem hát S/.éil Kálmán a közigazgatási 
! egyszerűsítésével arról is gondoskodott, 

hogy mindenkinek meg legyen a maga 
dolga, hogy a munka gyorsabban menjen és 
kisült, hogy ez ügy tényleg a polgármes­
terhez tartozik. Az atyafi már kezdett ki­
fogyni a titulusokból, de azért bátran ki­
bökte ; a kegyelmes polgármester ur-at. De 
minden múlandó a nap alatt, egyik minisz- 

; téri rendeletet követi a másik s ez ügyben 
; is ma már a főispánt illeti a szó — gon- 
I dolkozott egy kicsit az utón a székely, de 
! katona viselt ember létére a főispánnak is 
; kapott egy utolsó czimet: Fenséges főispán 

ur, instálom alásan . . .
; Eszünkbe jut erről a jó diák élet a mi- 
i kor a kegyadományokból befolyó ételeket 
i igy tiszteltük meg:

' Fenséges töltött káposzta 
Nagyságos túrós galuska 

i Tekintetes kolbász
Te barátom paszulj 
Geh zum Teufel spenót.

T Á V I R A T.
(Budapest, április 28, 12 ó. 20 p.) 

A tegnapi képviselőházi illés végén 
Polonyi Géza személyes kérdésben kért 
szót; az idő előre haladottsága miatt 
azonban csak a mai ülés elején szól­
hatott.

Széli Kálmán tegnapi beszédére vo­
natkozólag''melyben Polonyira is hivat­
kozott a nemzeti ellentállást illetőleg 
a kézdivásárhelyiek nagy tudása kép­
viselője kijelentette, hogy a nemzet 
ellenálldaa az osztrák merénylettel 
szemben jogos es igazságos.

Erős támadást intéz Széli Kál­
mán ellen, a ki nem tud, vagy 
nem akar érvényt szerezni 
a törvénybe fektetett nemzeti 
jogoknak.

Széli Kálmán röviden reflektált a 
Polonyi felszólalására A Becs érde­
keit védő kormányelnök beszédét 
az ellenzék folytonos közbeszólásai 
és ellentmondással kísérte.

A napirenden levő indemnity javas­
lathoz Krasznay Ferencz és Csá­
vó Is zky Lajos függetlenségi képvise­
lők szólották - nagy erővel támad­
ván a kormány politikáját, mely 
az osztrák csétszár érdekeit 
szolgálja s az országot Ausz­
tria pro V i n ez i ájá rá s iilyeszti.

Az illés izgatott hangulatba ért 
véget.

Tüntetés.
(Budapest, ápr. 28. d. u. 3 ó.) Ma 

este a fővárosban nagy tüntetés 
lesz, melynek éle Széli Kál- 
mán ellen irányú/, ki a teg­
napi ülésen oly hűségesen védte 
az osztrák érdekeket.

Politikai helyzetről.
(Budapest, ápr. 28 d. u. 3 ó.) Széli 

Kálmán tegnapi felszólalását politikai 
körökben hattyú dalnak tekin­
tik.

Az iij miniszterelnökként grófCsáky 
Albint emlegetik.

Felelős szerkesztő:
Dr. Sárkány Miklós.

Társszerkesztők:
Dr. Hegyi Zsigmond, Dr. Szász Albert.

Sz. 469—1903. végiül.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-ez. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a bpcsti keresk. és váltó 
kir. törvényszék 1901. évi 94610 és 94612 
számú végzése következtében dr. Sárkány 
Miklós ügyvéd által képviselt Hotter és 
Schrantz ezég javára itj. Kovács József el­
len 660 korona s jár. erejéig 1901. évi 
október hó 17-én foganasitott kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 1059 koronára 
becsült következő ingóságok, u. m.: kuko- 
riczafejtő gép, takarmány, eke, léczes kas, 
malaczok, házi bútor, lovak, hám, gyeplő 
és kukoricza stb. nyilóános árverésen el­
adóinak.

Mely árverésnek a in.-vásárhelyi kir. járás- 
bíróság 1901 -ik évi V. II. 865/a sz. vég­
zése folytán 660 kor. tőkekövetelés és pe­
dig 40 korona után 1901. január 31-tól, 
40 korona után 1900. január 30-tól, 480 
kor. után 1901 aug. 31-től, 100 kor. után 
1901. évi november hó 30 napjától járó 
6° u kamatai, '.Wo váltódij és eddig össze­
sen 135 kor. 15 ti lérben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig Kisfalud köz­
ségben alperes lakásán leendő eszközlésére 
1903. évi május hó 8 ik napjának d. e. 
8 órája határidőül kitiizetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok az 1881. évi LX. t.-ez. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbben Ígérőnek, szükségeseién becs­
áron alul is cl fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltatták s 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverOs az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt M.-Vásárhelyt, 1903. ápril 21.

Fogarassy János
(*39.) kir. bir. végrehajtó.

ti* a lairáflBniii tontoipl, liop a fi. sorsíálét L [Maijára sorsiam! Mimit.
egész 12 korona, fél 6 korona, negyed 3 korona, nyolczadTTtorT5ÍliÍÍérT^

1-5 140 Eddigi szives pártfogását 
kéri tisztelőnél Szappanyos Endre,
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Marosvásárhelyt 
egyedüli fdelárusió.
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4-ik oldal Székelysóg' Maros-Vásárhely, 1903. április 29. szered a.

Sz. 105(5—903 
tkvi.

Arw. Hirdetményi kivonat.
A nyárádszeredai kir. já rásbiróság, 

mint telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, hogy a nyárádszeredai és vidéki 
székely takarékpénztár részvénytársa­
ság végrehajtatónak Szász János vég­
rehajtást szenvedő elleni 19(12 korona 
tőke s jár. iránti végrehajtási ügyében 
az árverést Szász Jánosnak a nyárád- 
szentannai 44. sz. tjkvben A f 12—14 
rdsz. ingatlanaira és pedig a 12 ni. 
S9, 90 lírsz. ingatlanra 805 korona, 
a 13 rd. 584/2 hm. ingatlanra 240 
korona, a 14 rd. <>84, (187. 690 lírsz. 
ingatlanokra 74 korona kikiáltási ár­
ban birtoktestenként bocsájtva árverés 
alá és hogy a fennebb megjelölt in­
gatlanok az 1003 évi au£jus2~ 
tus hó (0 napján d. e 9 
órakor Xyárád-Szentanna község 
elöljáróság; házánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiál- 
tási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingathv -k lieesárának |0-%-át kész- 

! pénzben vagy az 1881. évi LX. 
I törvényczikk 42. t?-ban jelzett ár­

folyammal számított és óvadék képes 
érvényben levő rendeleteink által kije­
lölt értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. LX. t-ez. 
170. >j-a értelmében a bánatpénznek 

a bíróságnál időleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervényt át­
szolgáltatni.

A kir. jbiróság. mint telekkönyvi 
hatóság.

X várádszereda, 1903. év február hó 
18-ik napján.

138.
Pétei'fy Albert,

kir. albiró.

Naponta friss csapolásu
s IS r hagsüiaió a

Központi szálloda éttermében
Szives pártfogást kór 

(114.) özv. Latzina Henriimé.

Üfi-ik évfolyam.

Orí fodrász terem jg?
a „Don J u á n“-ho2.

Maros Vásárhelyi, Széchenyitér 2 ik szám.
Van szerencsém a ». é közönség becses 

tigyelmé't úgy a női. mint a férfi hajiiiuIl­
káimra felhívni, melyek kirakatomban bár­
mely időtájban megtekinthetők. — Egyide­
jűleg tudatom, hogy üzletemben 24. vagy 
48 óra alatt bármiféle hajain elkészíttetik, 
a. ni. : női hajtóműnk, úri- és női parókák, 
egész, lél és negyed lioinlnkfiirliik (frizettúk) 
mindentéle nagyságban, valamint baba pa­
rókák is.

Raktáron vannak : -
Hajt o n a t o k 3 koronától (i koronáig.
1’ a r ó k á k iitezai és s'zinlnizi 8 k.-tói 40-ig, 
II o 111 1 o k f ii r I ü k (frizelták) 3 k. tói (3-ig. 
Haha parókák 2 koronától ti koronáig.

Bármely h izmára fésülhetök. 
'l’uváhbá mindenféle illatszerek, szájvi­

zek. fogsorok, hajkefék, legfinomabb pipere 
szappanok, haj- és szakálfesiők. Bri lanti­
unk s több még itt elő nem sorolt pipere- 
ezikkek.

Szives pártfogást kérve, vagyok

135

kiváló tisztelettel,
iáiiossy Át-pád

fodrász.
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